

INDIVIDUÁLNÍ ZPŮSOB ZABEZPEČENÍ

Odchylně od příslušných pojistných podmínek a výkladu pojmů se ujednává, že pojistitel poskytne pojistné plnění, pokud bude předmět pojištění zabezpečen následujícím způsobem:

Odchylně od pojistných podmínek se ujednává, že za uzavřený prostor se považuje i prostor ohraničený prosklenou fasádou a prostor ohraničený pláštěm (i střešou) sendvičové konstrukce a lehkými stavebními příčkami (sádkartonovými i prosklenými). Ve střeše se mohou nacházet světlíky a požární klapky. Za uzavřený prostor se dále považují také staveništní mobilní buňky, kontejnery a jízdenkové automaty.

Za uzamčené dveře nebo vrata se považují běžné dveře bez další specifikace, dále uzavřené požární dveře, prosklené dveře, otevíravé mříže a vratové systémy (za uzamčené dveře se považují také dveře, mříže a vrata uzavřené elektromechanickým ovládním /dveře i vrata mohou být také prosklená/). Prosklené plochy nejsou mechanicky zabezpečeny.

Všechny dveře, okna a vrata musí být v mimopracovní dobu uzavřeny tak, aby je nebylo možno zvenčí otevřít bez použití násilí.

Elektrickým zabezpečovacím systémem (dále jen EZS) se rozumí systém udržovaný v provozuschopném stavu (kontrola provozuschopnosti dle požadavku výrobce nebo jednou za 2 roky), jehož svod poplachového signálu je vyveden do místa se stálou obsluhou (za místo se stálou obsluhou se považuje i recepce a vrátnice).

Soubor zásob a soubor věcí movitých

Tabulka 1 - Požadavky na způsoby zabezpečení proti odcizení krádeží

Kód zabezpečení	Zabezpečení uzamčeného prostoru	Zabezpečení elektrickou zabezpečovací signalizací (EZS)	
		bez EZS	EZS nebo Fyzická ostraha
Limity plnění (v Kč):			
O0	Všechny vstupní dveře jsou uzamčeny a okna jsou uzavřena.	200 000	500 000
O1	Dveře jsou uzamčeny zámkem s cylindrickou vložkou v BT 3 dle ČSN EN 1627, nebo cylindrickou vložkou s překrytým profilem nebo se zvýšenou odolností proti vyhatání.	400 000	1 000 000
	Nebo jsou dveře uzamčeny visacím zámkem s tvrzeným třmenem a cylindrickou vložkou (za postačující se považuje visací zámek BT 2 ČSN EN 1627).		
	Prosklené plochy nejsou mechanicky zabezpečeny okna jsou uzavřena.		
O2	Dveře jsou uzamčeny bezpečnostním uzamykacím systémem min. v BT 3 ČSN EN 1627, nebo jsou dveře uzamčeny uzamykacím systémem - komplet tvořící cylindrická vložka a kování zajišťující zvýšenou odolnost proti překonání cylindrické vložky vyhatáním, rozlomením, vytržením a odvrtáním	600 000	5 000 000
	Nebo jsou dveře uzamčeny visacím zámkem s tvrzeným třmenem a cylindrickou vložkou (za postačující se považuje visací zámek BT 3 ČSN EN 1627)		
	Všechna okna, prosklené dveře a ostatní prosklené plochy o velikosti nad 300 cm ² nebo ostatní technické otvory s plochou větší než 600 cm ² , které jsou svou spodní hranou níže než 3 m nad okolním terénem nebo nad snadno přístupnou přilehající konstrukcí, musí být opatřeny ochrannou mříží nebo uzamčeny křídlovým nebo roletovým uzávěrem nebo folií či sklem odolným proti proražení nebo jsou prosklené plochy chráněny čidly tříštění skla a dveřní a okenní křídla magnetickými kontakty EZS.		
O3	Dveře jsou plně nebo opatřeny plechem tl. min. 1,7mm a jsou uzamčeny bezpečnostním uzamykacím systémem min. v BT 3 ČSN EN 1627, nebo jsou dveře uzamčeny uzamykacím systémem - komplet tvořící cylindrická vložka a kování zajišťující zvýšenou odolnost proti překonání cylindrické vložky vyhatáním, rozlomením, vytržením a odvrtáním	1 000 000	10 000 000 je instalována EZS a současně v areálu přítomna fyzická ostraha
	Nebo jsou dveře uzamčeny visacím zámkem s tvrzeným třmenem a cylindrickou vložkou (za postačující se považuje visací zámek BT 3 ČSN EN 1627)		

Všechna okna, prosklené dveře a ostatní prosklené plochy o velikosti nad 300 cm ² nebo ostatní technické otvory s plochou větší než 600 cm ² , které jsou svou spodní hranou níže než 3 m nad okolním terénem nebo nad snadno přístupnou přílehající konstrukcí, musí být opatřeny ochrannou mříží nebo uzamčeny křídlovým nebo roletovým uzávěrem nebo folií či sklem odolným proti proražení s odolností min. třídy P2A podle ČSN EN 356 nebo jsou prosklené plochy chráněny čidly tříštění skla a dveřní a okenní křídla magnetickými kontakty EZS.	
--	--

Odcizení movitých věcí z motorového vozidla místo pojištění ČR

Odchylně od příslušných pojistných podmínek se ujednává, že pojistitel poskytne pojistné plnění: do 500 000 Kč, je-li předmět pojištění v době vzniku pojistné události umístěn v uzavřeném zavazadlovém prostoru motorového vozidla nebo je předmět pojištění pevně spojen s motorovým vozidlem.

Pojistitel poskytne pojistné plnění, jestliže byl předmět pojištění poškozen, zničen, ztracen nebo odcizen při dopravní nehodě. Pojištění se vztahuje také na případy, kdy byl předmět pojištění odcizen společně s motorovým vozidlem.

Věci na oploceném prostranství

Odchylně od příslušných pojistných podmínek se ujednává, že pojistitel poskytne pojistné plnění:

a) do 200 000 Kč, je-li předmět pojištění v době vzniku pojistné události umístěn na pozemku opatřeném oplocením o celkové minimální výšce 160 cm a uzamčenými vraty, snadno přenosné věci jako nářadí a stroje jsou uloženy v uzamčené schránce,

b) do 600 000 Kč, je-li předmět pojištění v době vzniku pojistné události umístěn na pozemku opatřeném oplocením o celkové minimální výšce 180 cm a vraty uzamčenými zámkem s cylindrickou vložkou v BT 3 dle ČSN EN 1627, nebo cylindrickou vložkou s překrytým profilem nebo se zvýšenou odolností proti vyhatání. Nebo jsou vrata uzamčena visacím zámkem s tvrzeným třmenem a cylindrickou vložkou (za postačující se považuje visací zámek BT 3 ČSN EN 1627), snadno přenosné věci jako nářadí a stroje jsou uloženy v uzamčené schránce,

nebo

prostor dle bodu a) je střežen nepřetržitě min. jedním členem fyzické ostrahy provádějícím obchůzky, vybaveným zařízením možným přivolat pomoc (např. vysílačka, mobilní telefon, atd.) nebo je prostor monitorován kamerovým systémem s vyvedením signálu do místa se stálou obsluhou nebo je prostor střežen elektrickým zabezpečovacím systémem, jehož svod poplachového signálu je vyveden do místa se stálou obsluhou.

c) do 10 000 000 Kč je-li předmět pojištění v době vzniku pojistné události umístěn na pozemku opatřeném oplocením o celkové minimální výšce 180 cm a vraty uzamčenými zámkem s cylindrickou vložkou v BT 3 dle ČSN EN 1627, nebo cylindrickou vložkou s překrytým profilem nebo se zvýšenou odolností proti vyhatání. Nebo jsou vrata uzamčena visacím zámkem s tvrzeným třmenem a cylindrickou vložkou (za postačující se považuje visací zámek BT 3 ČSN EN 1627), snadno přenosné věci jako nářadí a stroje jsou uloženy v uzamčené schránce,

a je-li současně oplocený prostor v mimopracovní době střežen nepřetržitě min. jedním členem fyzické ostrahy provádějícím obchůzky, vybaveným zařízením možným přivolat pomoc (např. vysílačka, mobilní telefon, atd.) nebo je prostor monitorován kamerovým systémem s vyvedením signálu do místa se stálou obsluhou nebo je prostor střežen elektrickým zabezpečovacím systémem, jehož svod poplachového signálu je vyveden do místa se stálou obsluhou.

Snadno přenosné věci jako nářadí a stroje jsou uloženy v uzamčené schránce.

Stroje a zařízení

Odchylně od příslušných pojistných podmínek se ujednává, že pojistitel poskytne pojistné plnění na stavebních, pracovních a jiných strojích (včetně příslušenství strojů), jsou-li pojištěné stroje v době vzniku pojistné události zajištěny proti jejich neoprávněnému používání vhodným způsobem (kabina stroje je uzamčena + imobilizér aktivován, všechny další ochranné systémy dodané výrobcem musí být aktivovány).

U zařízení, jehož hmotnost je tak velká, že neumožňuje manipulaci s ním bez použití mechanizace a nelze je uložit jinak, považuje se za překování překážky překonání její hmotnosti.

Dále se stanovují způsoby zabezpečení vlastních nástaveb montážních a servisních vozidel takto:

- montážní vozidlo musí být řádně uzamčeno,

- v případě odcizení montážních plošin či jejich součástí je podmínkou pojistného plnění překonání konstrukčního upevnění

Součásti a příslušenství nemovitosti

Odchylně od příslušných pojistných podmínek se ujednává, že pojistitel poskytne pojistné plnění i na součástech a příslušenství nemovitosti, reklamních panelech, automatech na tisk jízdenek a jiných součástech a příslušenství nemovitosti (na plášti objektů), pokud budou tyto věci pevně spojeny se stavbou (nemovitostí) nebo připevněním své konstrukce k jiné stavbě nebo ke konstrukci zapsané do zpevněné plochy nebo jsou na betonových patkách zapsaných do země, případně je použit jiný vhodný způsob uchycení ztěžující pro svoji velkou hmotnost, rozměrnost nebo nedostupnost předmětu jeho odcizení.

U tramvajových tratí se za překonání překážky považuje, dojde-li k násilné demontáži kolejí, stožárů nebo vedení za pomoci nářadí nebo jiným zařízením; vedení musí být vedeno ve výšce min 2,5 m nad terénem.

Cennosti

Odchylně od příslušných pojistných podmínek se ujednává, že pojistitel poskytne pojistné plnění dle následujícího zabezpečení:

Tabulka 2

Třída odolnosti trezoru dle ČSN EN 1143-1	Zabezpečení uzamčeného prostoru dle kódů Tabulky 1	Zabezpečení elektrickou zabezpečovací signalizací (EZS)		
		bez EZS	EZS nebo Fyzická ostraha v areálu	EZS a současně Fyzická ostraha v areálu
		Limity plnění (v Kč):		
Pokladna, schránka nebo zásuvka (necertifikováno)	O0	20 000	50 000	50 000
	O1	50 000	100 000	200 000
	O2	100 000	200 000	400 000
Trezor nezjištěné konstrukce (necertifikováno)	O0	50 000	150 000	500 000
	O1	200 000	400 000	1 000 000
	O2	400 000	600 000	2 500 000
BT I	O0	100 000	500 000	750 000
	O1	300 000	1 000 000	1 500 000
	O2	500 000	2 500 000	3 000 000
BT II	O0	250 000	750 000	1 500 000
	O1	500 000	1 500 000	3 000 000
	O2	1 000 000	3 000 000	5 000 000

Pro místo pojištění Novobranská 18, Brno a Hlinky 151, Brno se ujednává, že cennosti nemusí být uloženy v trezoru. Limit plnění se v tomto případě řídí dle tabulky 1.

Pokud chráněný prostor s cennostmi ohraničují prosklené plochy, které jsou střeženy EZS s plášťovou ochranou (čidla tříštění skla a magnetický kontakt na otevíravých výplních otvorů) není třeba tyto prosklené plochy mechanicky zabezpečovat. Signál EZS je vyveden na místo se stálou obsluhou

Odchylně od příslušných pojistných podmínek se ujednává, že se pojištění vztahuje na odcizení cenností z automatu na jízdenky. Do limitu plnění 100 000 Kč

Loupežné přepadení (v místě pojištění)

Tímto se ujednává, že pojistitel poskytne pojistné plnění, jestliže pachatel použil proti pojištěnému, jeho zaměstnanci nebo jiné osobě jednající jménem pojištěného násilí nebo pohrůžky bezprostředního násilí.

Toto ujednání platí i pro řidiče MHD, zejména pro jízdenky a peníze vybírané při prodeji jízdenek a také pro pracovníky vybírající hotovost z automatů na jízdenky.

Přeprava cenností (včetně svozu cenností z více míst pojištění)

Odchylně od příslušných pojistných podmínek se ujednává, že pojistitel poskytne pojistné plnění pokud budou cennosti zabezpečeny následujícím způsobem:

Tabulka 3

Limit plnění (Kč)	Požadovaný minimální způsob zabezpečení a uložení peněz a cenin při přepravě
do 100 000	Přeprava musí být prováděna jednou pověřenou osobou (poslem). Peníze a cennosti musí být po dobu přepravy uloženy v uzavřené kase JA, kabele nebo kufříku (Transportní zavazadlo) nebo vnitřní kapse oděvu nebo ledvince osoby provádějící přepravu. Pro přepravu mincí lze jako transportní zavazadlo použít uzavřený jutový obal s limitem plnění pro jeden jutový obal 50.000,- Kč. Pro přepravu je možno použít vlastní vozidlo zaměstnance.
do 200 000	Přeprava musí být prováděna jednou pověřenou osobou (poslem), vybavenou obranným prostředkem. Peníze a cennosti musí být po dobu přepravy uloženy v uzavřené kase JA, kabele nebo kufříku ((Transportní zavazadlo) nebo vnitřní kapse oděvu nebo ledvince osoby provádějící přepravu. Pro přepravu mincí lze jako transportní zavazadlo použít uzavřený jutový obal s limitem plnění pro jeden jutový obal 50.000,- Kč. Pro přepravu je možno použít vlastní vozidlo zaměstnance.
do 500 000	Přeprava musí být prováděna dvěma pověřenými osobami (jedna z osob může být osobou doprovázející), alespoň jedna z nich musí být vybavena obranným prostředkem. Peníze a cennosti musí být po dobu přepravy uloženy v uzavřené kase JA, kabele nebo kufříku ((Transportní zavazadlo) nebo vnitřní kapse oděvu nebo ledvince osoby provádějící přepravu. Pro přepravu mincí lze jako transportní zavazadlo použít uzavřený jutový obal s limitem plnění pro jeden jutový obal 50.000,- Kč. Pro přepravu je možno použít vlastní vozidlo zaměstnance.
do 1 000 000	Přeprava musí být prováděna dvěma pověřenými osobami, např. posel/ochránce a řidič, (jedna z osob může být osobou doprovázející) uzavřeným osobním automobilem. Jedna z osob automobil řídí a druhá musí být vybavena obranným prostředkem. Řidič přepravního vozidla nesmí během vykládky a nakládky na veřejně přístupném místě vozidlo opustit. Přepravní automobil musí být vybaven funkční radiostanicí nebo jiným funkčním spojovacím prostředkem (např. mobilním telefonem). Peníze a cennosti musí být po dobu přepravy uloženy v uzavřené kase JA, kabele nebo kufříku (Transportní zavazadlo). Pro přepravu mincí lze jako transportní zavazadlo použít uzavřený jutový obal s limitem plnění pro jeden jutový obal 50.000,- Kč a pro všechny jutové obaly 500.000,- Kč.
do 2 500 000	Přeprava musí být prováděna dvěma pověřenými osobami, např. posel/ochránce a řidič, (jedna z osob může být osobou doprovázející) uzavřeným osobním automobilem. Jedna z osob automobil řídí a druhá musí být ozbrojena krátkou kulovou zbraní. Řidič přepravního vozidla nesmí během vykládky a nakládky na veřejně přístupném místě opustit automobil. Přepravní automobil musí být vybaven funkční radiostanicí nebo jiným funkčním spojovacím prostředkem (např. mobilním telefonem). Peníze a cennosti musí být po dobu přepravy uloženy v bezpečnostním kufříku (bezpečnostním zavazadle). Pro přepravu mincí lze jako transportní zavazadlo použít uzavřený jutový obal s limitem plnění pro jeden jutový obal 50.000,- Kč a pro všechny jutové obaly 500.000,- Kč.
do 5 000 000	Přeprava musí být prováděna dvěma pověřenými osobami, např. posel/ochránce a řidič, (jedna z osob může být osobou doprovázející) uzavřeným osobním automobilem. Jedna z osob automobil řídí a druhá musí být ozbrojena krátkou kulovou zbraní. Řidič přepravního vozidla nesmí během vykládky a nakládky na veřejně přístupném místě opustit automobil. Přepravní automobil musí být vybaven funkční radiostanicí nebo jiným funkčním spojovacím prostředkem (např. mobilním telefonem). Současně je pohyb vozidla při přepravě monitorován systémem operátora mobilní elektronické komunikace. Peníze a ceniny musí být po dobu přepravy uloženy v bezpečnostním kufříku (bezpečnostním zavazadle). Peníze a cenosti musí být rozděleny do zavazadel tak, aby nebyly překročeny následující limity na zavazadlo: <ul style="list-style-type: none">• 2 500 000 Kč - bezpečnostní zavazadlo vybavené sirénou a dýmovnicí• 4 000 000 Kč - bezpečnostní zavazadlo vybavené sirénou, dýmovnicí a barvicím modulem Pro přepravu mincí lze jako transportní zavazadlo použít uzavřený jutový obal s limitem plnění pro jeden jutový obal 50.000,- Kč a pro všechny jutové obaly 500.000,- Kč.